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SINIF Uslii Sayilar - 2

N 7
1. (-0,7).(-0,7).(-0,7).(-0,7).(-0,7) garpiminin uslii 4. (-%) =0,(0,2)* = A olduguna gore Ove A asagi-

sayi olarak yaziligi agagidakilerden hangisidir? dakilerden hangisidir?

A) (-0,77 B) (0,7 0 A
C) (0,7)° D) (-0,7)° .
A) 128 25
1
B) 128 25
c) 128 .
1 1
D) 128 25
1) 3_ 1
2. (-3) sayisinin tekrarli carpim olarak yaziigiasa- _ 5. |[. (0,25) =16
gidakilerden hangisidir? é Il (0,04 = 6;5
A) 3.3.3 B _1_ _1_._1_ S 3 -3
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C) 553 D) (-3).(-3).(-3) : w (L) =15
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% Yukaridakilerden hangileri dogrudur?
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3. 52_(%) i§|eminin sonucu kagt"'? 6. A=(0,3)5 ve B =('0,9)4 Olduguna gore % orani
nedir?
A) 25 B) +
1 1 A)-270 B)-2,7
C) 25 D) 125 C)2,7 D) 270
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7. (0,125).(0,125).(0,125) garpiminin sonucu kagtir?

8. Asagidaki sayilardan hangisinin degeri digerlerin-
den daha kiigiiktiir?

OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HiZMETLERI GENEL MUDURLUGU

9. (0,6)°.6°° isleminin sonucu kagtir?

D) 36.10%°

10. Asagidakilerden hangisi yanhstir?

2_121 42 _16

A) (1,1 =450 B’(?) =49

4_ 81 2V _ 8

C) (0,3)"= 4000 D) () =
1 5

1. (0,2)°=5" ve (3) = 17 esitliklerini saglayan

mve A degerleriigin % orani nedir?

A) - 81 B) - 27
C) 27 D) 81
(3)

12. 473 isleminin sonucu kactir?

(-0,25)

A) 27 B)3

C)-3 D) - 27
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